

**Előterjesztés Eger Megyei Jogú Város  
2018. évi tűz- és katasztrófavédelmi helyzetéről**

Tisztelt Közgyűlés!

Az Egri Katasztrófavédelmi Kirendeltség helyi hatáskörű rendvédelmi szerv, alapvető rendeltetése a körzetébe tartozó lakosság élet- és vagyonbiztonságának, a nemzetgazdaság és a kritikus infrastruktúra elemek biztonságos működésének védelme, amely kiemelkedően fontos közbiztonsági feladat.

A Kirendeltség hatáskörébe tartozik a katasztrófák hatósági megelőzése; a bekövetkező polgári veszélyhelyzetekben a mentés végrehajtása; a védekezés megszervezése és irányítása; a káros következmények felszámolása; a helyreállítás-újjáépítés megvalósítása.

A Kirendeltség a tűzvédelmi hatósági és szakhatósági, a polgári védelmi és az iparbiztonsági szakterületeken I. fokú hatósági jogkört gyakorol.

Az Egri Katasztrófavédelmi Kirendeltség a korábbi évek gyakorlatának megfelelően idén is elkészítette a beszámolóját, amely az előterjesztés mellékletét képezi. A beszámoló részletesen tartalmazza a katasztrófavédelem tavaly elvégzett munkáját, feladatait.

Eger, 2018. május 15.

Habis László  
polgármester

**Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének rendelettervezete  
az önkormányzat 2018. évi zárszámadásáról, valamint a központi  
támogatások elszámolásáról**

***Tisztelt Közgyűlés!***

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, a végrehajtásáról rendelkező 368/2011.(XII.31.) kormányrendelet, továbbá a Magyar Köztársaság 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény alapján elkészítettük Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata **2018. évi zárszámadási rendelettervezetét.**

*A Rendelettervezet tartalmazza:*

- *a rendelettervezet szövegét,*
- *a rendelettervezet mellékleteit,*
- *a 2018. évi gazdasági folyamatok szöveges indokolását,*
- *az elemzéshez szükséges kimutatásokat, ábrákat.*

A rendelettervezet **előzetes hatásvizsgálatát** elvégeztük, melyet külön mellékletben csatolunk (1. melléklet)

Az előterjesztéshez csatoljuk a Városi Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság 57/2019. (v.15.) döntésének jegyzőkönyvi kivonatát.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a 2018. évi a zárszámadási rendelettervezetet szíveskedjen megvitatni és elfogadni.

Eger, 2019. május 16.

**Habis László sk.**

Polgármester

## Előterjesztés Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata 2018. évi maradványának jóváhagyásáról

### *Tisztelt Közgyűlés!*

Az államháztartási törvény végrehajtásáról rendelkező 368/2011. (XII.31.) Kormányrendelet 155. § (2) bekezdése kimondja, hogy a költségvetési szerv maradványát az irányító szerv a zárszámadási rendeletével, határozatával egy időben állapítja meg, és - szükség esetén - módosítja költségvetési rendeletét, határozatát.

A kincstári költségvetési beszámoló része a maradvány levezetése, melynek részleteit a 2018. évi beszámoló 18. melléklete szemlélteti. A beszámolót és a maradványelszámolást forintban kell elkészíteni.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata 2018. évi összesített maradványa a befizetési kötelezettségeket is figyelembe véve 20.033.599.900 Ft, melyből 17.870.558.691 Ft a 2019. évi költségvetésben már tervezett összeg.

A maradvány kötelezettséggel terhelt összege 9.367.002.968 Ft, melyből 8.757.805.395 Ft a 2019. évi költségvetésben már tervezésre került.

A feladatra előirányzott összegek tartalmazzák a közgyűlési döntésekkel összefüggő kiadások előirányzatait, a 2019. évi költségvetésben már tervezett maradvány igénybevételt.

A 2018. évi maradvány kötelezettséggel terhelt és feladatokra előirányzott összegeit az 1. melléklet foglalja össze. Az önkormányzati költségvetési szervek maradványát a 2. és 2/a. mellékletek mutatják be. Az önkormányzatnál kezelt feladatok maradványát a 3-11. mellékletek részletezik.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a határozati javaslat és a csatolt mellékletek szerint fogadja el Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata és intézményei 2018. évi maradványát.

Eger, 2019. május 7.

**Habis László s.k.**

Polgármester

## Előterjesztés

### a Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár alapító okiratának módosítására

#### Tisztelt Közgyűlés!

A Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtárban 2019-ben az egyik legfontosabb mérföldkő a felújítás és az ezzel összefüggésben zajló költözés, és közben a folyamatos, zökkenőmentes működés lesz. Az „Egy megújuló könyvtár – a Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár szakmai fejlesztési programja” címmel a 2014-2020 programozási időszakának tervezéséhez elkészült az intézmény szakmai javaslata, mely tartalmazza a főépület korszerűsítését, a belső terek megújítását és funkcionális átalakítását. Ez a munka 2019. májusától várhatóan 2020. végéig fog tartani. Az átalakítással egyidőben minden kiszolgáló funkció a szomszédos épületben kap majd helyet. Ezek a gyűjteményszervezési osztály, az informatika, a hálózati-módszertani osztály és az igazgatás.

A Kossuth Lajos utca 18. sz. épület felső szintjének a kiürítése végéhez ért. Az itt lévő gyűjtemény egy részét a főépületben, nagyobb részét a Bem téri raktárban helyezték el. Május 6-án kezdték a festést és egyéb elengedhetetlen munkákat. Május közepén az alsó szintek kiürítése következik, az itt lévő eszközöket az addigra már készen lévő felső szintekre tudják helyezni ideiglenes jelleggel. Mindeközben a főépület belső raktárának kiürítését is elkezdik, szintén a Bem téri raktárban való elhelyezéssel. A raktár lassan telítődik, elsősorban a volt Helyőrségi Klubban nem elhelyezhető bútorok, iratanyagok, kisebb értékű gyűjteményrészek raktározása okoz számukra problémát.

Fentiek ismeretében az intézménynek elengedhetetlenül szükséges egy további raktár helyiség használata, amely a II. Rákóczi F. utca 8-10. sz. épületben a 2015/23. hrsz. alatt megoldható. Az intézmény alapító okiratában valamint a Szervezeti és Működési Szabályzatában is megtalálható minden egyes telephelye, így ebbe a felsorolásba kívánjuk – mindkét dokumentumban – felvenni a II. Rákóczi F. u. 8-10. sz. alatti helyiséget.

A szervezeti felépítés változását indokolja a telephelyek változása, a Nagypréposti Palota tereinek épület felújítása. A Zenei és Idegen Nyelvi Gyűjtemény állománya már a költözés előtt beolvad a Központi Könyvtári állományába, a könyvtári szolgáltatások egy szolgáltatási ponton lesznek elérhetőek. A változást indokolják a megváltozott felhasználói igények, az egységes gyűjteményszervezési elvek és az ügyfélkiszolgálás egy pontra történő szervezése.

Az alapító okirat módosításának indoka az 1997. évi CXL tv. változásainak átvezetése.

Az intézménynek lesz egy ún. könyvtárbusza, melynek üzemeltetéséhez szükséges létszám – 1 fő gépkocsivezető - bére a Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer költségvetésének elkészítésekor megtervezésre került 5 hónapra 2019. augusztus 1-december 31. közötti időszakra. Így a létszám növeléséhez szükséges bér biztosításához költségvetés módosításra nincs szükség, csupán az intézményi létszám kerül bővítésre 1 fővel – szakmai munkakörben foglalkoztatottként.

Tájékoztatom a Tisztelt Bizottságot, hogy a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 2017. július 8-án hatályba lépett módosítása szerint a könyvtári feladatokat ellátó intézmény és a megyei hatáskörű városi múzeum alapító okirat módosítására, elfogadására vonatkozó miniszteri véleményezési jogkör megszűnt, ezért az előző időszak gyakorlatának megfelelő előzetes miniszteri véleményeztetés már nem feltétele az alapító okirat módosításának.

Az intézmény alapító okiratát módosító okiratot az 1. melléklet, az új, egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot a 2. melléklet, a hatályos alapító okiratot a 3. melléklet tartalmazza.

Az okiratokat az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény előírásainak megfelelően készítettük el. Az új, egységes szerkezetű alapító okirat záradékolását a Magyar Államkincstár elektronikusan végzi el, ezért a dokumentum záradékolási részt már nem tartalmaz.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést a határozati javaslatok elfogadására.

Eger, 2019. május 15.

**Dr. Kovács Luca**

**jegyző**

## **Előterjesztés az Északi Sportteleppel kapcsolatos 400/2018.(X.25.) közgyűlési határozat módosításáról**

**Tisztelt Közgyűlés!**

Az Önkormányzat kizárólagos tulajdonában, illetve az Egeri Városi Sportiskola vagyonkezelésében áll az egeri 1307/97 hrsz.-ú, természetben Eger, Malomárok utcában található Északi Sporttelep. Eger MJV Önkormányzat Közgyűlése az 1. számú mellékletben csatolt 400/2018.(X.25) határozatával hozzájárulását adta az Északi Sporttelepen található műfüves nagypálya felújítása és új, előfüves pálya kialakítása az Eger Labdarúgó Sport Kft-nek, a Magyar Labdarúgó Szövetséghez a látvány-csapatsportok adókedvezménye támogatás keretében történő pályázatához, valamint fölhatalmazta a polgármestert a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény (továbbiakban Tao. törvény) 22/C. §-a alapján szükséges tulajdonosi nyilatkozatok kiadására.

Az Eger Labdarúgó Sport Kft. sportfejlesztési programját kiegészítette, pályavilágítás telepítésével, melyre vonatkozóan a 2. számú mellékletben csatoltunk új kérelmet terjesztett elő, melyben a TAO beruházás teljes önerejének biztosítására vállalt kötelezettséget. A pályázati finanszírozásból megvalósuló fejlesztéseket a 3. számú mellékletben csatolt légi fotó szemlélteti.

A Magyar Labdarúgó Szövetség a sportfejlesztést támogatja, de a korábbi közgyűlési határozat kiegészítését kérte a pályavilágítással kapcsolatosan, illetve a felújítással érintett ingatlanrészek tekintetében 5, míg az új beruházással érintett ingatlanrészek esetében 10 éves fenntartásra- pályázati cél szerinti hasznosításra vonatkozó tulajdonosi nyilatkozatot kér.

Az Északi Sporttelepen fejlesztéssel érintett ingatlanrészekre vonatkozó részletes megállapodás, valamint az Egeri Sportiskolával hatályban lévő vagyonkezelési megállapodás módosítása, a soron következő 2019.06.27-i közgyűlés fogja tárgyalni.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a beruházások megvalósításához szükséges alábbi határozati javaslatokat elfogadni szíveskedjen.

Eger, 2019. május 21.

**Martonné Adler Ildikó s.k.**  
**Alpolgármester**

**Előterjesztés**  
**a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló**  
**1997. évi XXXI. törvény alapján végzett 2018. évi feladatokról**

**Tisztelt Közgyűlés!**

Az önkormányzatnak gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. (Gyvt.) 96. §. (6) bekezdése alapján az évente értékelést kell készítenie a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról, azt a Közgyűlésnek el kell fogadnia, és továbbítani kell a Heves Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztályához.

A beszámoló tartalma:

Demográfiai mutatók

Pénzbeli és természetbeni ellátások

A személyes gondoskodást nyújtó ellátások

- nappali ellátások: bölcsődék, családi bölcsőde, napközbeni gyermekfelügyelet
- átmeneti elhelyezést nyújtó ellátások: családok átmeneti otthona, helyettes szülők, gyermekek átmeneti otthona feladat-ellátási szerződéssel
- gyermekjóléti központ

Egyéb együttműködésben ellátott feladatok

A feladatot a Gyermekjóléti és Bölcsődei Igazgatóság (1. és 2. melléklet), valamint a Polgármesteri Hivatal és az Egri Közszolgáltatások Városi Intézménye (3. melléklet) látja el.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a beszámolót elfogadni szíveskedjen.

Eger, 2019. 04. 29.

**Martonné Adler Ildikó**  
**Alpolgármester**

### **Előterjesztés**

#### **a Dobó István Vármúzeum pályázati részvételéről a Járásszékhely múzeumok valamint a Muzeális intézmények szakmai támogatása c. programokban**

#### **Tisztelt Közgyűlés!**

A Dobó István Vármúzeum legfőbb törekvése, hogy az egri vár kulturális és történelmi jelentőségéhez méltóan, folyamatosan megújuló tartalommal és minőséggel fogadja látogatóit. A megújuló kínálatot elősegíti, hogy a pályázati lehetőségekkel élve, igyekeznek forrásokhoz jutni a bővítések, újítások megvalósításához.

Az emberi erőforrások minisztere által a „*Járásszékhely múzeumok szakmai támogatására*” közzétett felhívásra önkormányzatunk, a Dobó István Vármúzeum által előkészített pályázatot kívánja benyújtani. A támogatásból a megelőző állományvédelem modellértékű jó gyakorlatainak kialakítására, raktári egységek állományvédelmi fejlesztésére lehet támogatást igényelni a kulturális örökség megóvása érdekében. A pályázat célja a múzeum hosszú távú raktárfejlesztési stratégiája a történelmi, képzőművészeti, néprajzi, régészeti, irodalomtörténelmi, fotóadattári gyűjteményeire egyaránt kiterjedő modern, a műtárgyvédelem szempontjait figyelembe vevő tárolási körülmények kialakítása, fenntartása és tároló-rendszerek kialakítása.

A pályázathoz önerő nem szükséges, az elnyert pályázati összegből történő fejlesztés az önkormányzatnak nem jár fenntartási költséggel. A megpályázandó összeg a maximális 4.000.000 Ft.

Az emberi erőforrások miniszterének másik közzétett felhívása a „*Muzeális intézmények szakmai támogatására (Kubinyi Ágoston Program)*”. Ennek keretében a Dobó István Vármúzeum a pályázati alcélok közül „a közönség számára eddig nem hozzáférhető műtárgyak bemutatását” célozza meg a Ziffer Sándor Galériában. A műtárgyak bemutatásához modernizálni kell a belső tér megjelenését, a műtárgyak számára pedig biztosítani kell az állandó klímát, hőmérsékletet és páratartalmat, valamint korszerű, UV-szűrős lámpatestek fogadására alkalmas világításrendszert kell kiépíteni. A kiállító tér egy ilyen léptékű átalakítása, modernizálása következtében az épület megfelel majd a minisztérium által előírt műtárgyölcsönzési feltételeinek.

A 33.262.778 Ft összköltségvetésű pályázati program végrehajtására 3.326.278 Ft önerővel 29.936.500 Ft támogatás nyerhető el.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy vállaljon kötelezettséget a vázolt program végrehajtására 3.326.278 Ft önerő biztosításával a 2019. évi költségvetés terhére.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztésben foglaltak elfogadására.

Eger, 2019. május 16.

**Habis László**  
polgármester



**Előterjesztés**  
**pályázat kiírásáról utasvárók telepítésére**

**Tisztelt Közgyűlés!**

A T. Közgyűlés az elmúlt években rendszeresen találkozott a hirdetési célú közterület-használat, a településképi követelmények és a reklámfelületek hasznosítása témakörrel a településképi védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény, valamint a végrehajtására kiadott a településképi védelméről szóló törvény reklámok közzétételével kapcsolatos rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 104/2017. (IV. 28.) Korm. rendelet 2017. július 1. napjától életbe lépett szabályozása kapcsán.

Az utasvárók, mint a lakosság érdekeit szolgáló berendezések, - de úgyszintén mint funkcionális célú utcabútorok - és a bennük elhelyezett CityLight berendezések fontos szerepet töltenek be. Karbantartásuk, üzemeltetésük, az illegális ragasztások visszaszorítása rendszeresen visszatérő probléma. Az utasvárókban meglévő CityLight berendezésekre vonatkozó közterület-használati megállapodásokat jelenleg a Média Eger Kft köti meg, az utasvárók karbantartása azonban nem megoldott.

Tekintettel arra, hogy az előterjesztés tárgyát képező utasvárók telepítése, üzemeltetése és bennük elhelyezett reklámfelületek hasznosítása több jogszabályt érintő komplex beruházás, így amennyiben a Közgyűlés támogatja, nyílt pályázat kerül kiírásra az Eger Megyei Jogú Város közigazgatási területén az Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező, illetve kezelésében lévő közterületi besorolású területen 40 darab utasváró cseréje és azokban várónként legfeljebb 2 db CityLight reklámeszköz elhelyezése tárgyban. Tervek között szerepel a meglévő utasvárók cseréje mellett maximum két ütemben az utasvárók számának bővítése, legfeljebb 28 helyszínen.

Jogszabályi háttér:

A Közbeszerzési döntőbizottság D-740/6/2010 döntését alapul véve a - nem a Közbeszerzési törvény szerinti - pályázat kiírása az alábbi jogszabályok alapján történik:

*Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény rendelkezési szerint:*

**107. § A helyi önkormányzatot - törvényben meghatározott eltérésekkel - megilletik mindazok a jogok és terhelik mindazok a kötelezettségek, amelyek a tulajdonost**

*megilletik, terhelik. A tulajdonost megillető jogok gyakorlásáról a képviselő-testület rendelkezik.*

**108. §** *A helyi önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló nemzeti vagyon birtoklása, használata, hasznai szedésének joga, fenntartása, üzemeltetése, létesítése, fejlesztése, valamint felújítása a nemzeti vagyonról szóló törvényben szabályozott módon engedhető át másnak.*

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról 35/2015.(X.30.) önkormányzati rendelete alapján:

**4.§ (1)** *A rendelet alkalmazásában a vagyonnal való rendelkezésnek minősül az Önkormányzat tulajdonában álló dolog, vagy az Önkormányzatot illető vagyonelem tekintetében fennálló jog vagy kötelezettség megváltoztatása, vagy megszüntetése:*

- c) a vagyonhasznosítás, ideértve a vagyon használatba, bérbe, haszonbérbe adását, lízingszerződéssel való hasznosítását, koncesszióba, vagyonkezelésbe adását, vagy onnan való kivonását,*
- d) vagy szolgalmi és egyéb használati jog alapítását, használat jogának biztosítását, elidegenítési és terhelési tilalom alapítását, valamint kezesség vállalását, az Önkormányzat tulajdonán fennálló vagyonértékű jog gazdasági társaság rendelkezésére bocsátásához való hozzájárulást,*

A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény határozza meg melyek az önkormányzat kizárólagos gazdasági tevékenységei melyek koncessziós szerződés köteles körbe tartozó tevékenységek. A jogszabály taxatív meghatározása alapján a közterület hirdetési célú hasznosítása nem tartozik a szolgáltatási koncesszió körébe.

**12.§ (2)** *A helyi önkormányzat kizárólagos gazdasági tevékenységei a következők:*

- a) a helyi közutak és műtárgyaik létrehozása és működtetése,*
- b) a helyi önkormányzat tulajdonába tartozó nemzetközi kereskedelmi repülőtér létrehozása és működtetése - a földi kiszolgálási tevékenység kivételével - a hozzá tartozó légiforgalmi távközlő, rádiónavigációs és fénytechnikai berendezésekkel és eszközökkel, továbbá a légiforgalmi irányító szolgálat elhelyezését szolgáló létesítményekkel együtt,*
- c) a menetrend szerinti helyi személyszállítás,*
- d) a törzsvagyon részét képező helyi közművek létrehozása és működtetése,*
- e) a törzsvagyon részét képező terek, parkok felszíne alatt építmény létrehozása és működtetése,*

*f) a helyi önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló - külön törvény rendelkezése alapján részére átadott - vizek, közcélú vízi létesítmények működtetése.*

*6.§ (8) Az olyan - pályázat alapján megkötött - szerződés, amelynek nemzeti vagyon a tárgya, a pályázati kiírástól, illetve a nyertes pályázattól eltérő tartalommal nem módosítható, kivéve a szerződés időtartama jogszabályban meghatározott meghosszabbításának esetét.*

*Indokolás: Az új (8) bekezdés arról rendelkezik, hogy a pályázati eljárás keretében megkötött szerződés később a pályázat nyertesével már nem módosítható olyan módon, hogy a korábbi pályázati feltételektől, illetőleg a nyertes pályázat tartalmától eltérő tartalmú rendelkezést tartalmazzon a szerződés nyertes javára. Ez a rendelkezés az egyenlő feltételekhez való jogot biztosítja a nemzeti vagyont érintő valamennyi pályázati eljárás során.*

Álláspontunk szerint az önkormányzat a pályázati eljárás tárgyaként közterület hasznosítására indít eljárást. A pályázati eljárás nem tartozik a kizárólag koncesszió útján átengedhető vagyoni körbe, így a pályázattal eljárás nem tartozik a Kbt. hatálya alá, a pályázat az önkormányzat által meghatározott rend szerint írható ki.

Önkormányzat a nyertes pályázóval a pályázat tárgyára és a közterület-használatra vonatkozóan megállapodást kíván kötni.

A pályázat főbb elemei az alábbiak:

- a nyertes pályázó önkormányzattal egyeztetett és kijelölt megállóban új utasváró pavilonokat helyeznek el, melynek tervezetése engedélyeztetése, telepítése és üzemeltetése a pályázó feladata. Az önkormányzati tulajdonú, cserére szánt buszvárók bontását a pályázó, a szállítását és elhelyezését az önkormányzat végzi.
- Az új utasváró tervezetése, engedélyeztetése, telepítése a nyertes pályázó saját költsége, az utasváró tulajdonjoga a nyertes pályázóé marad. Amennyiben az utasváró teljes alapterületén meglévő szilárdburkolat van, abban az esetben a telepítés és burkolat helyreállítás teljes költsége a nyertes pályázót terheli.
- a várókba CityLight reklámeszközök kerülnek elhelyezésre, melyek reklámfelületeit a szerződés időtartama alatt a nyertes pályázó hasznosítja, azonban a ki nem használt szabad reklámfelületet a szerződés időtartama alatt helyi programok népszerűsítésére használhatja az önkormányzat
- az utasvárókban önkormányzati „infovitrin” kerül elhelyezésre, melyet az önkormányzat kizárólagosan és saját közérdekű céljaira használhat, mely okosmodulokkal kiegészíthető (Pl: elektronikus utastájékoztató eszköz),

- az utasváró telefontöltővel, világítással ellátott, melynek energiaigényét szintén a nyertes pályázó viseli
- az üzemeltetés magában foglalja a havonta legalább 1 alkalommal történő tisztítást (graffitik, illegális ragasztások és egyéb szennyeződés eltávolítását is!); a karbantartást, a várók üvegeinek, ülőkéinek cseréjét, pótlását rongálás esetén is, valamint az utasvárók vonatkozásában a balesetveszélyes helyzetek 48 órán belüli elhárítását
- a közterület-használati megállapodás 15 éves időtartamra szól

A telepítendő utasvárók, mint funkcionális célokat szolgáló utcabútorként működő hirdető-berendezések megfelelnek a *településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény* valamint a végrehajtására kiadott *a településkép védelméről szóló törvény reklámok közzétételével kapcsolatos rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 104/2017. (IV. 28.) Korm. rendeletben* foglaltaknak.

A közterület használat engedélyezéséhez településképi bejelentési eljárás lefolytatása szükséges a vonatkozó helyi rendelet alapján, a szerződés megkötésének alapját szintén az *Eger településképi védelméről szóló 6/2018. (II. 23.) önkormányzati rendelet* képezi.

Kérem a T. Közgyűlés jóváhagyását a határozati javaslat és a pályázati kiírás elfogadására.

Eger, 2019. 05. 08.

**Habis László**  
polgármester

**ELŐTERJESZTÉS****a Belső Ellenőrzés 2018. évi munkájáról**

**Tisztelt Közgyűlés!**

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.), Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.), valamint a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Bkr.) alapján a közpénzek felhasználásában résztvevő költségvetési szervek kötelesek belső ellenőrzési rendszert működtetni abból a célból, hogy a szervezet vezetője számára bizonyosságot nyújtsanak az általa kiépített és működtetett pénzügyi irányítási és kontroll rendszerek megfelelőségét illetően.

A belső ellenőrzés független, tárgyilagos, bizonyosságot adó és tanácsadó tevékenység, melynek célja, hogy az adott szervezet működését fejlessze és eredményességét növelje. A belső ellenőrzés a szervezet céljai elérése érdekében rendszerszemléletű megközelítéssel és módszeresen értékeli, illetve fejleszti az ellenőrzött szervezet kockázatkezelési, irányítási és ellenőrzési eljárásainak hatékonyságát.

A Belső ellenőrzés éves munkájáról, az Mötv., a Bkr. valamint a Belső Ellenőrzési Kézikönyv alapján Összefoglaló Éves Ellenőrzési jelentést kell készíteni, melyet a polgármesternek a tárgyévet követően a zárszámadási rendelettervezettel egyidejűleg kell a Képviselő-testület elé terjesztenie. A Bkr. 48. §-a írja elő az éves ellenőrzési jelentés, illetve az éves összefoglaló ellenőrzési jelentés tartalmi követelményeit.

A 2018. év Összefoglaló éves belső ellenőrzési jelentést a belső ellenőrök elkészítették, mely az előterjesztés mellékletét képezi.

**Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy fogadja el a határozati javaslatot.**

Eger, 2019. május 4.

**Habis László s.k.**

Eger Megyei Jogú Város

Polgármestere

## ELŐTERJESZTÉS

**az Eger Városfejlesztési Kft. 2018. évi számviteli törvény szerinti beszámolójáról, a 2019. évi üzleti terv I. negyedéves teljesítéséről, valamint az ügyvezető 2018. évi prémiumfeladatának értékeléséről és 2019. évi prémiumfeladatának meghatározásáról, továbbá tájékoztató a Területi- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) egyes projektjeinek, feladatainak előrehaladásáról**

### *Tisztelt Közgyűlés!*

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának 100 %-os tulajdonú társasága az Eger Városfejlesztési Kft.

#### I. 2018. évi számviteli törvény szerinti beszámoló

Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló 35/2015.(X.30.) önkormányzati rendelet 47. § (2) bekezdés 9. pontja alapján az egyszemélyes gazdasági társaságra vonatkozóan Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének hatáskörébe tartozik a társaság számviteli törvény szerinti beszámolójának elfogadása:

*„Az alábbiakban felsorolt ügyek az egyszemélyes gazdasági társaságok esetében a Közgyűlés hatáskörébe tartoznak.*

*9. számviteli törvény szerinti beszámoló elfogadása, ideértve az adózott eredmény felhasználására vonatkozó döntést, előtársasági beszámoló elfogadása”*

Az Eger Városfejlesztési Kft. benyújtotta Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Irodájához a 2018. évi beszámolóját, amelyet a Felügyelő Bizottság megtárgyalt, elfogadott és a Tulajdonosnak elfogadásra javasolta.

## A társaság 2018. évi beszámolója - mérleg és eredménykimutatás:

adatok ezer Ft-ban

<b>ESZKÖZÖK</b>			
		<b>2017. év tény</b>	<b>2018. év tény</b>
A	Befektetett eszközök	10 067	9 339
B	Forgóeszközök	79 226	83 673
C	Aktív időbeli elhatárolások	0	124
	<b>Eszközök összesen</b>	<b>89 293</b>	<b>93 136</b>
<b>FORRÁSOK</b>			
		<b>2017. év tény</b>	<b>2018. év tény</b>
D	Saját tőke	43 734	49 503
	Jegyzett tőke	10 000	10 000
	Tőketartalék	0	0
	Eredménytartalék	23 566	29 004
	Lekötött tartalék	3 999	4 730
	Adózott eredmény	6 169	5 769
E	Céltartalékok	0	0
F	Kötelezettségek	18 061	11 308
G	Passzív időbeli elhatárolások	27 498	32 325
	<b>Források összesen</b>	<b>89 293</b>	<b>93 136</b>

adatok ezer Ft-ban

<b>EREDMÉNYKIMUTATÁS</b>			
		<b>2017. évi tény</b>	<b>2018. évi tény</b>
I.	Értékesítés nettó árbevétele	80 114	99 257
II.	Aktivált saját teljesítmények értéke	0	0
III.	Egyéb bevételek	27 936	11 834
IV.	Anyagijellegű ráfordítások	28 932	29 947
V.	Személyi jellegű ráfordítások	65 893	70 055
VI.	Értékcsökkenési leírás	2 288	2 897
VII.	Egyéb ráfordítások	4 255	2 101
A.	<b>Üzemi (üzleti) tevékenység eredménye</b>	<b>6 682</b>	<b>6 091</b>
VIII.	Pénzügyi műveletek bevételei	199	6
IX.	Pénzügyi műveletek ráfordításai	0	0
B.	<b>Pénzügyi műveletek eredménye</b>	<b>199</b>	<b>6</b>
C.	<b>Adózás előtti eredmény</b>	<b>6 881</b>	<b>6 097</b>
X.	Adófizetési kötelezettség	712	328
D.	<b>Adózott eredmény</b>	<b>6 169</b>	<b>5 769</b>

		2017. év tény	2018. év tény
	Összes bevétel (üzemi tev.)	108 050	111 091
	Összes ráfordítás (üzemi tev.)	99 080	102 103
	Értékcsökkenési leírás	2 288	2 897
A	Üzemi eredmény	6 682	6 091
B	Pénzügyi műveletek eredménye	199	6
C	Adózás előtti eredmény	6 881	6 097
D	Adózott eredmény	6 169	5 769

### 2018. évi bevételek alakulása:

2018. évben a tulajdonos Önkormányzattal kötött megbízási szerződésből 99 257 E Ft árbevétele származott a társaságnak. Az egyéb bevételek között került elszámolásra Eger Megyei Jogú Város foglalkoztatási paktuma alapján az Egri Városfejlesztési Kft. részére nyújtott, költségekkel lefedett, 9 908 E Ft összegű támogatás, a társaság és az EVAT Zrt. között létrejött térítésmentes helyiséghasználatra vonatkozó szerződés szerinti ÁFA alap (1 812 E Ft), továbbá a Magyar Államkincstártól kapott támogatás (114 E Ft), mindösszesen 11 834 E Ft összegben. A kft. 2018. évi kamatbevételének összege 6 E Ft volt.

### 2018. évi ráfordítások alakulása:

adatok ezer Ft-ban

Megnevezés	2017. év tény	2018. év tény
Anyagköltség	3 256	2 931
Igénybevett szolgáltatások	25 106	25 905
Egyéb szolgáltatások értéke	570	1 111
Eladott áruk beszerzési értéke	0	0
Eladott (közvetített) szolg. értéke	0	0
<b>Anyagijellegű ráfordítások</b>	<b>28 932</b>	<b>29 947</b>
Béreköltség	46 764	50 382
Megbízási díjak	1 200	1 200



Személyi jellegű egyéb kifizetések	6 609	7 370
Bérfelrakások	11 320	11 103
Személyi jellegű ráfordítások	65 893	70 055
Egyéb ráfordítások	4 255	2 101

A 102 103 E Ft összegű ráfordítások legnagyobb hányadát a személyi jellegű ráfordítások teszik ki (70 055 E Ft). A személyi jellegű ráfordítások között jelenik meg a munkavállalók bére, a részükre nyújtott béren kívüli juttatások összege, a Felügyelő Bizottság tagjai részére megállapított megbízási díjak, valamint a társaságot, mint munkáltatót terhelő járulékok.

A 29 947 E Ft összegű anyagjellegű ráfordításokat tekintve a legnagyobb arányt a műszaki ellenőri, tervezői, szakértői munkák díja alkotja.

A 2018. évre 2 897 E Ft értékcsökkenést számolt el a gazdasági társaság, a 2 101 E Ft összegű egyéb ráfordítások soron a helyi iparűzési adó jelenik meg.

### **Összegzés:**

A gazdasági társaság 2018. évre 5 910 E Ft adózás előtti eredményt tervezett, a tényleges adózás előtti eredmény 6 097 E Ft-ban realizálódott.

### **II. 2019. évi üzleti terv I. negyedéves teljesítése**

Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló 35/2015.(X.30.) önkormányzati rendelet 47. § (2) bekezdés 10. pontja alapján az egyszemélyes gazdasági társaságra vonatkozóan Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének hatáskörébe tartozik a társaság éves üzleti tervének I. negyedéves teljesítéséről készült beszámoló elfogadása:

*„Az alábbiakban felsorolt ügyek az egyszemélyes gazdasági társaságok esetében a Közgyűlés hatáskörébe tartoznak:*

*10. éves üzleti terv elfogadása, az éves üzleti terv I. negyedéves, féléves, valamint az I-III. negyedéves teljesítéséről készült beszámolók elfogadása.”*

Az Egri Városfejlesztési Kft. benyújtotta Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának Vagyongazdálkodási Irodájára a 2019. évi üzleti terv I. negyedéves teljesítéséről szóló beszámolóját, amelyet a Felügyelő Bizottság elfogadott és javasolta a Tulajdonosnak elfogadásra.

adatok ezer Ft-ban

EREDMÉNYKIMUTATÁS					
		2019. év terv	2019. évi terv időarányos része	2019. I. negyedév tény	Időarányos teljesülés (%)
	Összes bevétel (üzemi tev.)	125 411	31 353	17 712	57
	Összes ráfordítás (üzemi tev.)	115 965	28 991	16 804	58
	Értékcsökkenési leírás	3 500	875	735	84
A	Üzemi eredmény	5 946	1 487	173	
B	Pénzügyi műveletek eredménye	0	0	2	
C	Adózás előtti eredmény	5 946	1 487	175	

A gazdasági társaságnak a tulajdonos önkormányzattal kötött szerződésekből 2019. I. negyedévében 17 253 E Ft árbevétele realizálódott. Egyéb bevételként az EVAT Zrt-vel kötött térítésmentes helyiséghasználat I. negyedévre vonatkozó ÁFA alapja került elszámolásra, 459 E Ft összegben. A 2019. I. negyedévi összes bevétel elmaradt a tervezett éves bevétel időarányos részétől.

### III. Az ügyvezető 2018. évi prémiumfeladatának értékelése:

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az Eger Városfejlesztési Kft. ügyvezetőjének a Közgyűlés 180/2018.(V.24.) határozatával 2018. évre vonatkozóan az alábbi prémiumfeladatokat határozta meg:

#### **180/2018.(V.24.) közgyűlési határozat**

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az Eger Városfejlesztési Kft. ügyvezetőjének 2018. évi prémiumfeladatait az alábbiak szerint határozza meg:

1. **Az ügyvezetőt éves alapbérének 25%-a illeti meg, amennyiben a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) keretében Eger Megyei Jogú Város számára biztosított forráskeret terhére tervezett beruházásokra megkötött támogatási szerződések, legalább 75%-ára a projektfejlesztés lezárásához szükséges, és előírt dokumentumok előkészítésre és benyújtásra kerülnek legkésőbb 2018-ban. Továbbá a**

projektfejlesztés lezárásának értékeléséhez esetlegesen felmerülő hiánypótlás és tisztázó kérdésre adott válasz illetve a Közreműködő Szervezet vagy az Irányító Hatóság által előírt egyéb okirat határidőre benyújtásra kerül, hogy döntést hozhasson 2018-ban az Irányító Hatóság a támogatási szerződés módosítások megkötéséhez.

2. Az ügyvezetőt éves alapbérének további 25%-a illeti meg, amennyiben a TOP keretében megkötött támogatási szerződések alapján Eger Megyei Jogú Városa a projektelemek legalább 85%-ára 2018-ban megindítja a közbeszerzési eljárást.

3. Az ügyvezető éves prémiumának 10%-a kerül elvonásra, amennyiben a tulajdonos által kért adatszolgáltatást időben és maradéktalanul nem teljesíti.

Nem fizethető ki prémium az esetben, amennyiben a TOP keretében megvalósuló projektek vonatkozó kapcsolattartási, és engedélyező hatóságokkal határidőre történő egyeztetési feladatainak nem tesz eleget, valamint ha a 2018. évi gazdálkodás veszteséggel zárul.

#### 1.pont értékelése:

A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) keretében Eger Megyei Jogú Város számára biztosított forráskeret terhére tervezett beruházásokra megkötött támogatási szerződések több, mint 75%-ára a projektfejlesztés lezárásához szükséges és előírt dokumentumok előkészítésre és benyújtásra kerültek 2018-ban. A projektfejlesztés lezárásának értékeléséhez felmerült hiánypótlás és tisztázó kérdésre adott válasz, illetve a Közreműködő Szervezet és az Irányító Hatóság által előírt egyéb okirat határidőre benyújtásra került, így az Irányító Hatóság a támogatási szerződés módosítások megkötéséhez a döntéseket 2018-ban meghozhatta.

#### 2. pont értékelése:

A TOP keretében megkötött támogatási szerződések alapján, Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata 2018-ban a közbeszerzéssel érintett projektelemek több mint 85 %-ban a közbeszerzési szakértő által javasolt eljárást elindította.

#### 3. pont értékelése:

Az Ügyvezető a tulajdonos által kért adatszolgáltatást időben és maradéktalanul teljesítette.

Az Ügyvezető a TOP keretében megvalósuló projektekre vonatkozó kapcsolattartási, és engedélyező hatóságokkal határidőre történő egyeztetési feladatainak eleget tett, valamint a 2018. évi gazdálkodás nem zárult veszteséggel, ezért a fentiek alapján javaslom Dr. Kurucz András ügyvezető részére az éves alapbére 50%-ának prémiumként történő kifizetését 2018. évre vonatkozóan.

#### **IV. Az ügyvezető 2019. évi prémiumfeladatainak meghatározása**

Javaslom elfogadásra az önkormányzat tulajdonában lévő Eger Városfejlesztési Kft. ügyvezetője, Dr. Kurucz András részére az alábbi prémiumfeladatainak meghatározását a 2019. évre:

1. Az ügyvezetőt éves alapbérének 25%-a illeti meg, amennyiben a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) keretében Eger Megyei Jogú Város számára biztosított forráskeret terhére tervezett beruházások 50%-ának kivitelezése befejeződik 2019-ben.
2. Az ügyvezetőt éves alapbérének további 25%-a illeti meg, amennyiben a TOP keretében megkötött támogatási szerződések alapján Eger Megyei Jogú Város az igényelt támogatás legalább 40%-át elszámolható költségként - számla alapon - elszámolja 2019-ben.
3. Az ügyvezető éves prémiumának 10%-a kerül elvonásra, amennyiben a tulajdonos által kért adatszolgáltatást időben és maradéktalanul nem teljesíti.

Nem fizethető ki prémium az esetben, amennyiben a TOP keretében megvalósuló projektek vonatkozó kapcsolattartási, és engedélyező hatóságokkal határidőre történő egyeztetési feladatainak nem tesz eleget, valamint ha a 2019. évi gazdálkodás veszteséggel zárul.

#### **V. Az Eger Városfejlesztési Kft-nek a Területi- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) egyes projektjeinek, feladatainak előrehaladásáról szóló tájékoztatója**

A gazdasági társaság ügyvezetője benyújtotta a Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Irodájára a Területi- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) egyes projektjeinek, feladatainak előrehaladásáról készült tájékoztatóját.

A tájékoztató az előterjesztés 8. mellékletét képezi.

**Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy fogadja el az alábbi határozati javaslatokat.**

Eger, 2019. május 09.

**Habis László s.k.**  
Eger Megyei Jogú Város  
Polgármestere

**Előterjesztés  
az Agria-Humán Közhasznú Nonprofit Kft.-vel kapcsolatos tulajdonosi  
döntésről**

**Tisztelt Közgyűlés!**

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának kizárólagos tulajdonában álló EVAT Zrt. leányvállalata a megváltozott munkaképességű személyek foglalkoztatását végző Agria-Humán Kh. Np. Kft. A társaság gazdálkodásának előző években elért eredményét és önkormányzati közvetlen pénzügyi támogatásokat az 1. mellékletben csatolt táblázat tartalmazza. A kimutatás alapján látható, hogy a társaság eredményessége hullámzó, a központi költségvetési támogatásból és önerejéből, középtávon sem képes talpon maradni. A közvetlen önkormányzati pénzeszközben nyújtott támogatásokat figyelmen kívül hagyva, a gazdálkodás eredményességét az alábbi összesítés tartalmazza:

*adatok Ezer Ft-ban*

2011	2012	2013	2014	2015	2016	2017	2018
-66 997	-94 952	-61 523	-49 738	-34 790	-19 395	686	-35 917

A 2018. évi veszteség és az esetleges 2019 évi veszteség együttesen likviditási oldalról veszélyezteti a cég működését. Fentiek alapján, a társaság hosszú távú működésének, valamint a megváltozott munkaképességű alkalmazottak további foglalkoztatásának biztosítása érdekében lehetséges megoldás egy olyan külső szakmai partner, lehetséges befektető vagy beruházó keresése, aki mind a likviditást biztosító, mind nyereséges új tevékenység bevezetéséhez szükséges anyagi forrásokkal, piaci potenciállal rendelkezik, eredményei és referenciái alapján a meglévő kapacitások hatékonyságát növelni tudja.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy támogassa a pályázat kiírását azzal a megkötéssel, hogy a testület fenntartja a jogot a pályázat eredménytelenné nyilvánítására.

Eger, 2019. május 09.

**Habis László s.k.**  
Eger MJV Polgármestere

**ELŐTERJESZTÉS**  
**közszolgáltatási szerződés megkötéséről**  
**az Egri TISZK Nonprofit Kft-vel**

**Tisztelt Közgyűlés!**

2014. május 30-án az önkormányzat és az Egri TISZK Nonprofit Kft. közszolgáltatási szerződést írt alá 5 éves időtartamra. Az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény (továbbiakban: Civil törvény) 2014. évi módosítása óta a közhasznú jogállás megszerzéséhez közfeladat ellátás szükséges, amelyre az adott szervezetnek közszolgáltatási szerződést kell kötnie. Az Egri TISZK Nonprofit Kft. közhasznú, amely a 2014. évi megállapodás alapján végzi tevékenységét, látja el az abban foglalt közhasznú feladatokat. A szerződés 2019. május 30-án lejár, így szükséges egy új, aktualizált tartalmú közszolgáltatási szerződés megkötése. Az aktualizálásra azért van szükség, mert 2015-ben megtörtént az Egri TISZK Nonprofit Kft. üzletrészenek EVAT Zrt-be apportálása. Ezt követően az Egri TISZK Nonprofit Kft. taggyűlésén az EVAT Zrt. képviselőjében eljáró személy vesz részt az Egri Számítástechnikai és Rehabilitációs Szakképzésért Alapítvány mellett.

Az önkormányzat a közhasznúsági megállapodás alapján 2014-2016-ig működési támogatást nyújtott a társaságnak, azonban 2017. évtől a társaság már tulajdonosi támogatás nélkül működik, összhangban az önkormányzat és az EVAT Zrt. Igazgatóságának elvárásaival, amely célja, hogy a társaság más irányú képzések, szolgáltatások irányába is mozduljon el, valamint különböző projektek forrásait is felhasználja. Az újabb 5 évre szóló közszolgáltatási szerződés aláírására szüksége van a társaságnak a közhasznú feladatainak ellátása érdekében. Ezért javaslom a melléklet szerinti közszolgáltatási szerződés megkötését.

**Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy fogadja el az alábbi határozati javaslatot.**

Eger, 2019. május 06.

**Habis László**  
Eger Megyei Jogú Város  
Polgármestere

## ELŐTERJESZTÉS

### az EVAT Zrt. és a Cégcsoport 2018. évi számviteli törvény szerinti beszámolójáról

#### *Tisztelt Közgyűlés!*

Az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló 35/2015.(X.30.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Vagyonrendelet) 47. § (2) bekezdés alapján:

*„Az alábbiakban felsorolt ügyek az egyszemélyes gazdasági társaságok esetében a Közgyűlés hatáskörébe tartoznak. A többségi önkormányzati tulajdonban lévő többszemélyes gazdasági társaságok esetében a Közgyűlés döntése szükséges arról, hogy a társaság közgyűlésén az alábbi ügyekben Eger Megyei Város Önkormányzatának képviselője milyen javaslatokat tegyen, vagy milyen döntési alternatívákat támogasson.”*

*...”9. számviteli törvény szerinti beszámoló elfogadása, ideértve az adózott eredmény felhasználásáról szóló döntést, előtársasági beszámoló elfogadása”...*

A Vagyonrendelet 47/A. § (2) bek. 1. pontja értelmében:

*„(2) Közvetett önkormányzati tulajdonban lévő társaságok esetében a közvetlen tulajdonos gazdasági társaság döntését követően a közgyűlés jóváhagyása szükséges az alábbi kérdésekben:*

*1. számviteli törvény szerinti beszámoló elfogadása, ideértve az adózott eredmény felhasználására vonatkozó döntést, előtársasági beszámoló elfogadása,”*

A fentiekből adódóan az EVAT Zrt, mint egyszemélyes és többségi önkormányzati tulajdonban lévő gazdasági társaság és a Cégcsoportba tartozó társaságok, mint közvetett önkormányzati tulajdonban lévő gazdasági társaságok számviteli törvény szerinti beszámolójának elfogadása tekintetében Eger MJV Önkormányzata Közgyűlésének jóváhagyása szükséges a tulajdonos gazdasági társaság – EVAT Zrt. – döntését követően.



Az EVAT Zrt. és a Cégcsoport tagjai elkészítették 2018. évi számviteli törvény szerinti beszámolóikat, és benyújtották Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Irodájához.

Az EVAT Zrt. és a Cégcsoport tagjainak 2018. évi beszámolóit, a beszámolókhöz kapcsolódó független könyvvizsgálói jelentések és tájékoztatók az előterjesztés mellékletét képezik.

A Cégcsoport tagjai:

- Agria-Humán Közhasznú Nonprofit Kft.
- EGER TERMÁL Fürdőüzemeltető Kft.
- ARNAUT PASA FÜRDŐJE Gyógyászati Kft.
- MÉDIA EGER Nonprofit Közhasznú Szolgáltató Kft.
- Városgondozás Eger Kft. és 2 leányvállalata
  - Egri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.
  - Eger és Körzete Hulladékkezelő Nonprofit Kft.
- Egri TISZK Közhasznú Nonprofit Kft.
- Agria Film Kft.

Az előterjesztésben a Cégcsoport összes tagjának a 2018. évi számviteli törvény szerinti beszámolója szerepel.

**Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy fogadja el az alábbi határozati javaslatokat.**

Eger, 2019. május 14.

**Habis László s.k.**  
Eger Megyei Jogú Város  
Polgármestere

**Tájékoztató**  
**a belvárosi vendéglátóhelyek nyári üzemeltetési gyakorlatáról**

Tisztelt Közgyűlés!

Egyre több turista választja úticélnak Egert. 2010 óta megkétszereződött a turisták és a megyeszékhelyen eltöltött vendégéjszakák száma is. A folyamatos növekedés teszi szükségessé a vendéglátóhelyek kapacitásának növelését.

Városunkban évről évre visszatérő téma, mind szolgáltatói, mind lakossági oldalról, valamint az Egerbe látogató vendégek részéről a turisztikai főszezonban a belvárosban működő vendéglátó-egységek üzemeltetési gyakorlata.

Az Önkormányzat és a Hivatal vállalkozó-barát, és lakosság-barát mindemellett hatósági szemlélettel egyaránt próbálja a helyzetet kezelni, a sérelmeket, panaszokat, nézeteltéréseket orvosolni. Minden résztvevőnek kiszolgálni az érdekeit nem könnyű.

A FIDESZ frakció támogatja minden élethelyzetben a helyi lakosság és az Eger iránt érdeklő emberek meghallgatását, ezért a frakció Facebook oldalán konzultációt indítottunk az alábbi kérdésekben:

- Egyetért-e Ön azzal, hogy idegenforgalmi szempontból főszezonban és azon kívül eltérő nyitvatartási és kitelepülési szabályok vonatkozzanak a vendéglátó-ipari egységekre?
- Egyetért-e Ön azzal, hogy a hosszú hétvégéken, főszezonban, rugalmasabb kitelepülési és nyitvatartási időket tegyen lehetővé az önkormányzat, míg ez időszakon kívül szigorúbbat?
- Egyetértenek-e azzal, hogy a turisták által látogatott területeken és éjszakai rendezvények esetén fokozottabb rendőri, polgárőri és közterület felügyelői jelenlét gondoskodjon a közterület biztonságáról és a hangoskodás megelőzéséről?

A konzultációra közel 500 szavazat érkezett. A kérdésekre érkezett válaszok mindegyike fontos számunkra – az érintett vendéglátó-helyek tulajdonosaival való személyes egyeztetés mellett –, a lakosossági véleményeket is figyelembe vesszük.

**A válaszok alapján egy rugalmasabb, az idegenforgalmi szezonban megengedőbb, azon kívül szigorúbb, a lakosság nyugalmaát jobban szem előtt tartó gyakorlat indokolt. A rugalmasság a belvárosban található éttermek, kávézók, szórakozóhelyek éjszakai nyitva tartása, a teraszok kitelepítése és a nyári időszakban való zeneszolgáltatásra terjed ki.**

A válaszok két csoportba sorolhatók. Elmondhatjuk, hogy a vendéglátósok mindenből egy kicsit többet, az egri lakosok mindenből egy kicsit kevesebbet szeretnének. Ezért mi úgy látjuk, hogy egy olyan szabályozási gyakorlatra van szükség, amely külön kezeli a főszezont, az idegenforgalomból vett főszezont és az azon kívüli időszakot.

A szűk értelemben vett belvárosi közterületek (Dobó tér, Gárdonyi Géza tér, Kis-Dobó tér területét) közterületi kitelepüléseinek irányelveivel már több alkalommal foglalkozott a Városképi és Környezetvédelmi Bizottság, illetve a Közgyűlés.

Jelenleg a belvárosi térsor közterületi kitelepüléseiről a Dobó tér, Gárdonyi Géza tér, Kis Dobó tér közterület használati koncepciójáról szóló 175/2015. (IV.30.) számú közgyűlési határozat rendelkezik.

A kitelepülések tekintetében már most is részletes szabályok vonatkoznak az igénybe vehető területek meghatározása, alkalmazható megoldások vonatkozásában. A konzultáció tapasztalatai alapján az üzemeltetési gyakorlat rugalmasabbá tételére, az üzleti és lakossági igények egyaránt történő kiszolgálására szükséges hangsúlyt fektetni.

Ennek körében vizsgálendő lehet, hogy az idegenforgalmi szezonban, illetve ünnepnapokon további terület igénybe vételére is köthető közterület-használati megállapodás üzlet előtti kitelepülésre, azzal, hogy a közterület-használat időtartama igazodjon az üzlet bejelentett nyitvatartási idejéhez.

Gondoskodni szükséges a fokozott közterületi jelenlét biztosításáról, a rendőrség, a közterület-felügyelet és a polgárőr szervezetek együttműködésében.

A javaslatok kialakítása során nemcsak a lakosság, hanem a vendéglátó egységek véleményének, javaslatainak kialakítására is gondot fordítottunk, ezért több alkalommal is folytattunk konzultációt az érintett belvárosi éttermek vezetőivel. Ezen egyeztetések konstruktív légkörben zajlottak, és több önkéntes felajánlás érkezett. Ezek főbb elemei az alábbiak:

- biztonsági személyzet alkalmazása, az esetleges rendbontások megelőzése érdekében;
- felhívják a vendéglátó-egységekből távozók figyelmét, hogy zajongással ne zavarják a lakosságot;
- biztosítják, hogy üveges alkohollal, üvegpohárral ne lehessen távozni ezen helyekről;
- fokozottan figyelnek a zajkibocsátási határértékek betartására.

A fentiekén túl az Önkormányzat is érvényesíti a közbiztonsági szempontokat a belvárosi terek megújítása során, új – nagyobb fényerejű – közvilágítás kiépítésével pl. az Erzsébet- és Kracker-udvarokban, továbbá az Eszterházy-tér felújítása során olyan közvilágítási oszlopokat helyez el, amelyek térfigyelő kamerákat is tartalmaznak integráltan. A közterület-felügyelet munkatársai időben kiterjesztett gyalogos járőrszolgálatot fognak teljesíteni az idegenforgalmilag frekventált és esti időszakokban, együttműködve a rendőrséggel és a polgárőrséggel. Itt kell megemlíteni ugyanakkor, hogy a polgárőrség létszámihiánnyal küzd, ezért több önként jelentkezőre lenne szükség.

A tájékoztatót a Közgyűlés FIDESZ frakciójának támogatásával terjesztem elő.

Eger, 2019. május 13.

**KOVÁCS-CSATLÓS TAMÁS S. K**

Tanácsnok

## TÁJÉKOZTATÓ

### a 2019. április havi polgármesteri és intézményvezetői saját hatáskörben végrehajtott előirányzat módosításokról

**Tisztelt Közgyűlés!**

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 34. § rendelkezései értelmében elkészítettük az Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtásának rendjéről szóló 4/2019. (II. 22.) számú önkormányzati rendelet 8. §-ban és a 14. §-ban biztosított előirányzat-módosítási hatáskörben hozott intézményvezetői és polgármesteri döntésekről szóló tájékoztatót. A csatolt melléletek a 2019. április havi döntéseket mutatják be az alábbiak szerint:

- Polgármesteri hatáskörben történt előirányzat módosítások  
**fejezetek között (1. melléklet)**
  
- Polgármesteri hatáskörben történt előirányzat módosítások  
**II. fejezeten belül (2. melléklet)**
  
- Intézményvezetői hatáskörben történt előirányzat módosítások  
**(3. melléklet)**

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a tájékoztatót szíveskedjen tudomásul venni.

Eger, 2019. május 2.

**Habis László sk.**  
**Polgármester**

